

## Nejlepší tipy pro rodiče a pečovatele

1. Promluvte si se svým dítětem o tom, jak důležité je chodit každý den do školy.
2. Otevřete komunikaci o dni vašeho dítěte.  
**Jak ses dnes měl? Co jsi dnes dělal? Jaká byla vaše oblíbená lekce?**
3. Pokud si myslíte, že se vaše dítě snaží vyhnout škole, můžete zjistit proč?  
**Zeptejte se jich, otevřete komunikační linky a požádejte o podporu.**
4. Pomozte svému dítěti dodržovat rutinu.  
**Ráno, večer, domácí úkoly.**
5. Omezte a sledujte čas strávený na obrazovce.
6. Pokud je to možné, domluvte si lékařské schůzky mimo školní hodiny.  
**Zajistěte, aby se vaše dítě účastnilo před nebo po schůzkách.**
7. Podporujte mimoškolní a mimoškolní aktivity.
8. Jakékoli změny v chování nebo prezentaci prodiskutujte co nejdříve s členem pastoračního týmu.
9. Dejte škole předem vědět, pokud bude vaše dítě chybět.
10. Vyvěste školní kalendář a časy školního dne na lednici nebo jiné viditelné místo.

## Dochvilnost

Očekává se, že všichni studenti dorazí na místo do 8:40. Studenti, kteří přijdou pozdě k registraci po 8:45, dostanou pozdní známku a bude jim uděleno zadržení v poledne ve stejný den. Registry se uzavírají v 9:05, každý student, který přijde na akademii pozdě po uzavření registru, dostane do registru kód "U" a bude mu vydán stejný den po školním zadržení. Kódy U jsou zaznamenány jako neoprávněná nepřítomnost, která může vést k udělení pokuty za oznámení o penále místním úřadem.

## Zdravotní nepřítomnost

Rodiče/pečovatelé mohou být požádáni, aby poskytli podpůrné lékařské důkazy o nepřítomnosti svého dítěte, pokud jejich docházka klesne pod 95 %. Lékařské prohlídky by měly být pokud možno absolvovány mimo školní hodiny. Pokud je lékařská prohlídka absolvována během semestru, očekává se, že se studenti dostaví před a/nebo po schůzce. Očekává se, že rodiče/pečovatelé budou akademii kontaktovat každý den nepřítomnosti.

## Oznámení o penalizaci

Pokud jsou v potvrzení o docházce vašeho dítěte zaznamenány neoprávněné absence, můžete čelit právním krokům v souladu s postupem oznámení o pokutě městské rady Peterborough.

## Dlouhodobá nepřítomnost

Článek 444 školského zákona z roku 1996 stanoví, že pokud dítě ve věku povinné školní docházky, které je registrovaným žákem akademie, nenavštěvuje pravidelně, je rodič/pečující osoba vinna z trestného činu. Akademie královny Katharine se bude řídit tímto způsobem, pokud jsou v potvrzení o docházce vašeho dítěte zaznamenány neoprávněné absence.

## Pracovní volno

Pracovní volno během funkčního období není "právem". Zde na Akademii královny Katharine neposkytujeme dovolenou během semestru, pokud nenastanou výjimečné okolnosti. Pokud si přejete, aby vaše dítě nebylo během školního roku nepřítomno, musíte vyplnit "Formulář žádosti o dovolenou", který si můžete vyzvednout na recepci školy. To by mělo být provedeno alespoň 4 týdny před nepřítomností, jinak bude nepřítomnost automaticky zaznamenána jako neoprávněná a bude podána žádost o udělení pokuty za oznámení o penále od místního úřadu. Pracovní volno se uděluje na základě uvážení ředitele.

95%	=	<b>40 ZAMEŠKANÝCH LEKCÍ KAŽDÝ ROK</b> Celkem 8 dní nebo 1 týden a 3 dny
90%	=	<b>80 ZAMEŠKANÝCH LEKCÍ KAŽDÝ ROK</b> Celkem 16 dní nebo 3 týdny a 1 den
85%	=	<b>120 ZAMEŠKANÝCH LEKCÍ ROČNĚ</b> Celkem 24 dní nebo 4 týdny a 4 dny
80%	=	<b>160 ZAMEŠKANÝCH LEKCÍ KAŽDÝ ROK</b> Celkem 32 dní nebo 6 týdnů a 2 dny

## Fáze docházky

### Fáze 1

Pokud má Akademie obavy o docházku vašeho dítěte, obdržíte dopis, který vás o tom informuje.

### Fáze 2

Pokud se akademie bude i nadále zajímat o docházku vašeho dítěte, budete pozváni k účasti na schůzce o školní docházce s pracovníkem pro podporu studentů vašeho dítěte. Je důležité, abyste se tohoto setkání zúčastnili, abychom vám mohli v případě potřeby nabídnout vhodnou podporu.

### Fáze 3

Pokud má vaše dítě i nadále neoprávněné absence po schůzce o školní docházce, můžete obdržet varovný dopis s oznámením o penalizaci.

### Fáze 4

Další neoprávněné absence mohou mít za následek udělení pokuty místním úřadem.

### Fáze 5

Pokud se docházka vašeho dítěte nezlepší, Akademie královny Katharine zváží právní stíhání.

Podpora a vedení je vždy k dispozici ze strany Akademie královny Katharine. Úplné znění Pravidel docházky je k dispozici na webových stránkách školy: [www.qka.education](http://www.qka.education)



**Queen Katharine**  
Academy



**Queen Katharine**  
Academy

## **Průvodce docházkou pro rodiče a pečovatele**



### **Co mám dělat, když moje dítě nebude chybět?**

Pokud bude vaše dítě chybět ve škole, musíte kontaktovat docházkový tým a vysvětlit důvod absence.

Telefonní číslo je 01733 383888

Rodiče/pečovatelé musí kontaktovat školu každý den nepřítomnosti svého dítěte.

Můžete být požádáni o poskytnutí důkazů na podporu nepřítomnosti vašeho dítěte, **pokud je jeho/její docházka nižší než 95 %.**